MY HEALTH WEBを ご利用ください

個人向け健康ポータルサイト

「健康をもっと身近に、毎日楽しめる」をコンセプトに、 健康保険や健康づくり等に関する情報をお知らせしています。

各種情報

●資格情報 🗐

健康保険の手続きに必要な被保険者 番号などが確認できる

●医療費



医療費・給付金の明細や、処方履歴・ ジェネリック差額情報などが確認できる

●健診結果



健診の結果と、生活習慣改善アドバイス などが確認できる

※【従業員の皆様へ】 正式な定期健診結果は閲覧サイト「Growbase」よりご確認 ください

健康づくり

●健康イベント (年6回)

ウォーキング、歯みがき、体重管理 に取り組める

達成でMYポイント600P

●eラーニング (年1-4回)

クイズ形式で健康づくりのポイント が学べる

全問正解でMYポイント200P

●動画&健康クイズ(年4回)

健康づくりの具体的な実践方法がわかる クイズに正解でMYポイント100P



MYポイントをためて賞品GET!

健康づくりでためたポイントは様々な賞品に交換可能!

デジタルギフト券もあります (amazonギフト券、QUOカードPay)



パナソニック健康保険組合

1. MY HEALTH WEBにアクセス

※お手元に別途交付している「資格情報のお知らせ」をご用意ください お持ちでない方は事業所健保担当部署経由にて交付申請してください

【再交付申請】 https://phio.panasonic.co.jp/hoken/shinsei/index.html GT-10「資格情報のお知らせ再交付申請書」

◆スマホからは・・・MY HEALTH WEB アプリを 各ストアからダウンロード

◆インターネットからは・・・パナソニック健康保険組合のホームページ からアクセス https://phio.panasonic.co.jp/



2. ログイン後 トップ画面よりセキュリティコード発行

この画面が表示されない方は、一度ブラウザを全て 閉じていただき、再度パナソニック健康保険組合の ホームページにアクセスの上、1.からやり直してください

1 「資格情報のお知らせ」をクリック





2 「セキュリティコード」発行依頼

セキュリティコード未発行の方は、 発行を促す画面に遷移します



\セキュリティコードって何?/

ご自宅のPCやスマホから「資格情報のお知らせ」や医療費、健診結果を 確認するために必要なコードです。

発行依頼いただくと会社届出の住所に封書で郵送します。

- ※発行に2週間程度かかります。
- ※健保へ住所の連携がない場合は、事業所への発送となります。

≪MY HEALTH WEBに関するお問い合わせ≫

操作方法など、ご不明な点はMY HEALTH WEBヘルプデスクにご連絡ください

TEL:03-5213-4467(平日:9時~17時) メールアドレス: mhw.helpdesk@sociohealth.co.ip

※メールにはお名前・健保組合名(パナソニック健康保険組合)を必ず記載してください